druzstvo: body:

Soutéz triclennych druzstev
v feSeni sudoku

Celostatni finale 2019
Kolo 1

1. Klasické 6x6 5Db 15. Klasické 9x9 35 b
2. Klasické 6x6 5 Db 16. Klasické 9x9 25 Db
3. Klasické 6x6 5Db 17. Klasické 9x9 35 b
4. Klasické 6x6 5Db 18. Klasické 9x9 35 b
5. Klasické 6x6 5 Db 19. Klasické 9x9 25 Db
6. Klasické 6x6 5 b 20. Klasické 9x9 35 b
7. Nepravidelné 7x7 20 b 21. Klasické 9x9 25 b
8. Nepravidelné 7x7 20 b 22. Klasické 9x9 30 b
9. Souctovka 6x6 15 b 23. Diagonalni 45 Db
10. SoucCtovka 6x6 15 b 24. Okna 50 b
11. Rozdilovka 6x6 15 b 25. Souctovka 9x9 30 b
12. Rozdilovka 6x6 15 Db 26. Rozdilovka 9x9 50 b
13. Sudoliché 6x6 5Db 27. Sudoliché 9x9 20 b

14. Sudoliché 6x6 5 Db 28. Sudoliché 9x9 20 b



1. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 2. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




3. Klasické sudoku 6x6 (5 b) 4. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.




5. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném
tadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.

6. Klasické sudoku 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
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7. Nepravidelné 7x7 (20 b) 8. Nepravidelné 7x7 (20 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 7 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku cisly 1 az 7 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti. radku, sloupci, ani v Zadné z vyznacenych podoblasti.




9. Souctovka 6x6 (15 b) 10. Souctovka 6x6 (15 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udavé soucet dvou sousednich Cisel.




11. Rozdilovka 6x6 (15 b) 12. Rozdilovka 6x6 (15 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Malé ¢islo v ovalu udavarozdil dvou sousednich ¢isel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




13. Sudoliché 6x6 (5 b) 14. Sudoliché 6x6 (5 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku cisly 1 az 6 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich. fadku, sloupci, ani ve vyznacenych obdélnicich.
Seda policka obsahuji suda Cisla (2-4-6), bila licha (1-3-5). Seda polic¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6), bila licha (1-3-5).




15. Klasické sudoku 9x9 (35 b) 16. Klasické sudoku 9x9 (25 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




17. Klasické sudoku 9x9 (35 b) 18. Klasické sudoku 9x9 (35 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




19. Klasické sudoku 9x9 (25 b) 20. Klasické sudoku 9x9 (35 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




21. Klasické sudoku 9x9 (25 b) 22. Klasické sudoku 9x9 (30 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. radku, sloupci, ani v Zadném z vyznaCenych menSich ctverci.




23. Diagonalni (45 b) 24. Okna (50 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctverct. fadku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverct.
Obé vyznacené diagonaly obsahuji kompletni sadu ¢isel 1 az9. Ctyfi vyznaCena okna obsahuji kompletni sadu ¢isel 1 az9.




24. Souctovka 9x9 (30 b) 25. Rozdilovka 9x9 (50 b)

Vypliite tabulku ¢&isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zddném Vypliite tabulku ¢isly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zadném
fadku, sloupci, ani ve vyznacenych ¢tvercich. radku, sloupci, ani ve vyznacenych ¢tvercich.
Malé ¢islo v ovalu udava soucet dvou sousednich Cisel. Malé ¢islo v ovalu udava rozdil dvou sousednich ¢isel.




27. Sudo-liché (20 b) 28. Sudo-liché (20 b)

Vypliite tabulku Cisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v Zzadném Vypliite tabulku cCisly 1 az 9 tak, aby se neopakovala v zddném
fadku, sloupci, ani v zadném z vyznacenych mensich ctvercu. fadku, sloupci, ani v Zadném z vyznacenych mensich ctverct.
Seda policka obsahuji suda ¢isla (2-4-6-8), bila licha (1-3-5-7-9). Seda polic¢ka obsahuji suda Cisla (2-4-6-8), bila licha (1-3-5-7-9).




Hracska asociace D ‘
logickych her a sudoku ‘ ‘

HALAS www.sudokualogika.cz celntrum




druzstvo: body:

Soutéz triclennych druzstev
v feSeni sudoku

Celostatni finale 2019
Kolo 2

Hracska asociace D ‘
logickych her a sudoku ‘ ‘

HALAS www.sudokualogika.cz celntrum




Propojené palindromy (32x8 b)

Uloha se sklada ze &tyi tabulek klasického sudoku propojenych rohovymi &tverci.
Kazdou z nich vypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném tadku,
sloupci, ani v tu¢n€ ohraniceném ¢tverci 3x3.

Cisla podél kazdé $edé linie se &tou stejné z obou konctl. Naptiklad 1-2-3-3-2-1. Dvé&
poloviny kazdé Sedé linie jsou naznaceny drobnym ¢arkovanim.

Hodnoceni: 8 bodti ziskate za kazdy dil¢i tuné ohraniceny ¢tverec vyplnény v souladu se
spravnym feSenim celé ulohy.
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Sudoliché skladani (4x80 b)

Kazdou ze ¢tyt tabulek vypliite Cisly 1 az 9 tak, aby se stejna Cisla neopakovala v zddném
radku, sloupci, ani v tu¢né ohrani¢eném ¢tverci 3x3.

Do kazdé tabulky vlozte 4 dilky tak, aby se neptekryvaly navzajem ani s jiz zadanymi ¢isly.
Tmavé Sedé trojuhelnicky i tuéné ¢ary musi padnout, jak je naznaceno v obrazci.

V celé tabulce pak plati, Ze vSechny suda ¢isla (2-4-6-8) jsou podbarvena Sedou barvou.
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